

106/2023

**Dohoda o vyplatení jednorazového lojalitného bonusu k cene dodanej elektriny za rok
2022
(ďalej len „Dohoda“)**

Dodávateľ	Odberateľ
Názov: Stredoslovenská energetika, a. s.	Názov: Obec Uhorská Ves
Sídlo: Pri Rajčianke 8591/4B 010 47 ŽILINA	Sídlo: Uhorská Ves 53 032 03 Liptovský Ján
IČO: 51 865 467	IČO: 00 315 818
DIČ: 2120814575	DIČ:
IČ DPH: SK2120814575	IČ DPH:
Zapísaný v (OR, ŽR, iný): Zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Sa, vložka č. 10956/L	Zapísaný v (OR, ŽR, iný):
ďalej len „Dodávateľ“	ďalej len „Odberateľ“

- Zmluvné strany sa dohodli na vyplatení jednorazového lojalitného bonusu k cene elektriny skutočne dodanej Dodávateľom Odberateľovi v roku 2022 (ďalej len „lojalitný bonus“) pre odberné miesta Odberateľa uvedené v Prílohe č. 1 tejto Dohody za podmienok uvedených nižšie.
- Dôvodom, pre ktorý sa zmluvné strany dohodli na vyplatení lojalitného bonusu je uzavretie zmluvy (resp. zmlúv) o združenej dodávke elektriny medzi Odberateľom a Dodávateľom na obdobie od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2026 pre odberné miesta Odberateľa. Podmienky, za ktorých bude lojalitný bonus vyplatený, sú uvedené nižšie.
- Dodávateľ zaplatí Odberateľovi lojalitný bonus na základe dokladu o oprave základu dane – dobropisu, vystaveného v súlade so Zákonom o DPH č. 222/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov. Dodávateľ poukáže čiastku lojalitného bonusu vo výške vrátane DPH Odberateľovi spôsobom dohodnutým v zmluve o združenej dodávke elektriny.
- Zmluvné strany sa dohodli, že vzhľadom na uzavretie zmluvy o združenej dodávke elektriny medzi Dodávateľom a Odberateľom na obdobie od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2026 v zmysle bodu 2 pre odberné miesta Odberateľa (ďalej aj „Zmluva o dodávke“), vzniká Odberateľovi právo na vyplatenie lojalitného bonusu od Dodávateľa, a to formou vystavenia dobropisu. Dodávateľ sa zaväzuje vystaviť dobropis podľa predchádzajúcej vety do 15 dní odo dňa podpísania tejto Dohody oboma zmluvnými stranami. Splatnosť dobropisu je do 14 dní odo dňa vystavenia dobropisu.
- Celkový lojalitný bonus bude vyplatený vo výške 10 eur bez DPH z každej celej odobratej MWh celkovej spotreby elektriny všetkých odberných miest Odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 za rok 2022.
- Lojalitný bonus pre jednotlivé odberné miesta je stanovený podielom nameranej spotreby jednotlivého odberného miesta za rok 2022 na celkovej súhrnnej spotrebe elektriny odberných miest Odberateľa uvedených v Prílohe č. 1 za rok 2022.
- Dodávateľ a Odberateľ sa dohodli, že pre vyplatenie lojalitného bonusu je záväzná celková množstvo elektriny dodanej Dodávateľom Odberateľovi v roku 2022 vo výške uvedenej v Prílohe č. 1 tejto Dohody (ďalej len „Celkové množstvo elektriny“). Vypočítaný lojalitný bonus je konečný a na jeho výšku nemajú žiaden vplyv prípadné zmeny fakturovaného množstva elektriny, ktoré nastanú po uzavretí tejto Dohody z akéhokoľvek dôvodu (napr. reklamácie merania elektriny, zistené rozdiely v odhade dodaného množstva elektriny a pod.).
- V prípade, že po vyplatení lojalitného bonusu Odberateľovi Odberateľ nezačne odberať elektrinu od Dodávateľa v zmysle uzatvorenej Zmluvy (resp. Zmlúv) o združenej dodávke elektriny uvedených v bode 2. tejto Dohody alebo Odberateľ ukončí odber elektriny pred dohodnutou dobou trvania zmluvy (resp. zmlúv) alebo Odberateľ zmluvu (resp. zmluvy) ukončí pred dohodnutou dobou ich trvania alebo bude takáto zmluva (resp. zmluvy) o dodávke zo strany Dodávateľa ukončená pre jej podstatné porušenie zo strany Odberateľa, má Dodávateľ právo požadovať od Odberateľa zmluvnú pokutu vo výške skutočne vyplateného lojalitného bonusu bez DPH a Odberateľ je povinný takúto zmluvnú pokutu zaplatiť (porušenie zmluvy). Dodávateľ má právo požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty ak bola porušená podľa tohto bodu hoci len jedna zmluva. Dodávateľ je oprávnený

navýšiť zmluvnú pokutu, na zaplataenie ktorej jej vznikol nárok podľa ustanovení tejto Dohody o sumu DPH, a to vo výške platnej sadzby DPH v čase uplatnenia nároku na jej zaplataenie Dodávateľom. Odberateľ sa zaväzuje uhradiť zmluvnú pokutu do 14 dní odo dňa obdržania faktúry k pokute.

9. Táto Dohoda je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých jedno vyhotovenie obdrží Dodávateľ a jedno Odberateľ. Akékoľvek zmeny Dohody môžu byť vykonané len písomne. Neoddeliteľnou súčasťou Dohody je Príloha č. 1 – Zoznam odberných miest Odberateľa vrátane Celkového množstva elektriny dodaného v r. 2022 a prislúchajúceho lojalitného bonusu.

Dodávateľ:

Meno a priezvisko: Ing. Michal Jaloviar

Odberateľ:

Meno a priezvisko: VLADIMÍR MOLTÁK